

# 花间乐园寻梦

一生中,向往的东西很多,期盼的东西也很多,有时候,我们并不会深究为何会向往,往往拥有一个简单的理由,就以牵动那颗“驿动的心”。在义乌众多的旅游景区中,花间乐园却以独树一帜的“童话世界”,一跃成为“网红”,吸引着一拨又一拨游人前往。

按捺不住向往的心情,带着一丝期盼一份揣想,来说走就走的旅行。走进这个占地850亩的花间乐园,让人感受到这里果然名不虚传。乐园种植的樱花、桂花、月季、向日葵等品种,随着季节的演变而闪亮登场,景区内拥有8个大大小小的湖水面,远远望去犹如“水云间”,戏水期间自然是快乐的;而150亩优质草坪正是孩童的“展示台”,当然举办亲子活动也是不错的选择。

花间乐园注重创新却不急躁,因地制宜进行产业融合,精心打造集种植、游乐、研学、现代观光农业、产品深加工于一体的农业综合体。在这物欲喧嚣的大环境下,如此延续传统农家的慢生活,建一处世外桃源,安居乐业,孩童嬉闹,让你在喧嚣闹市,有一处归家。

这里到了春天,到了夏天,到了秋天,遍地都是花朵,仿佛大地上覆盖着五彩斑斓的色彩,远远看去是非常壮观的,最适合来一场浪漫的邂逅。不管你是累了倦了,都可以来这里无拘无束地放飞心情。

那时那刻,芝樱花渐次开放,大片粉色逐渐蔓延,将山坡变成了梦幻的粉色“海洋”。漫山遍野的芝樱花,一簇簇一丛丛,连片铺满一座座山头,多种花色的芝

樱织就在一起,如同“地上彩虹”,简直将少女心炸裂!

移步荷塘边,尽情地观赏盛开的荷花,沉醉在荷叶间露出团团的嫣红,一片片青翠的绿叶,舒展着大方,彰显着青春的活力;那挺直的莲花,尽显个性的演绎,既俊秀又美丽,将荷花艳丽的色彩及幽雅的风姿充分展现人们面前,构成夏日特有的景致!

“更无柳絮因风起,惟有葵花向日倾。”赶上向日葵花开的时节,便可尽情享受畅游花海带来的乐趣。漫步其间,远远望去,盛开的向日葵就像金色的海洋。或花间穿梭,或与花合影,或赏花戏蝶,或登高远望,好不惬意!

碧空白云下,徜徉于花海中,呼吸瞬间变得轻浅,怕自己的贪念会吸尽世间的

芳香,更怕自己的莽撞会惊扰花间的精灵。难怪有人说在花间乐园,总能有一种风景,会温暖你的心,走进你的梦。它的美,是凝重的,也是诗意的,能懂得并包容你的所有痛楚。

“秋景引闲步,畅游不知疲。”走在挂满风车的小道上,风吹过的哗啦啦声仿佛童话里欢快的乐章;坐上慢悠悠的小火车,领略着流动的风景,自是一番感慨在心头。当然,花间VR体验馆、滑草、真人CS、卡丁车、水上乐园等一系列项目,总是吸引着游客跃跃欲试,不由自主地迎接新的挑战。这些年,花间乐园结合德胜文化、重阳文化等地方传统特色,是研学、开展团建活动的理想场所。我想,这也是乐园的魅力所在吧!

花间乐园,一个让人怦然心动的地方,充满着浪漫之感,总是那样的叫人向往!

◆ 书人书话 ◆ 王锦豪

◆ 汉诗节拍

## 枣花

◆ 吴越

四月人间芳菲将尽;  
初夏熏风热忱温馨;  
田野捎来别样花信,  
枣树枝头正当清芬。

南风鼓动万物秀欣;  
岁月无暇酝酿秋韵;  
细碎琼花正在妊娠,  
此于渐渐披银挂金。

不如玫瑰烂漫天真;  
不如月季一年皆春;  
只绽放如初夏时分,  
依然那样一往情深。

不像牡丹空有缤纷;  
不像水仙养在瓷盆;  
初始尽管默默无闻,  
收获却能个大圆润。

青红枣可又酥松;  
制蜜枣香甜又味醇;  
贡南枣乌黑又奇珍;  
颗颗见证我的真心。

# 青春可以做梦和犯傻

“怀念啊,我们的青春啊!昨天在记忆里生根发芽,爱情滋养心中那片土地,绽放出美丽不舍的泪花……”我一边听歌,一边欣赏城市夜晚的美景,淡淡的忧伤旋律伴随着歌手的深情演绎,让我内心澎湃万分。回想起上高中的那段时光,有梦想、有追求、有快乐、也有失落。正如俞敏洪所说的那样,青春才可以做梦和犯傻。

高中毕业的那个暑假,同学约我去东阳横店招聘群众演员。因招聘条件需要,去之前,我俩各花了十二元钱,拍了一组黑白和彩色的艺术照,看了照片里的自己,一头像黑瀑布似的长发,一双黑白分明的大眼睛,涂着口红微微上扬的嘴角,演员梦在心里萌生了。那天我俩起了个早,坐上去市区的中巴车,再转车到横店,一路颠簸了三个多小时终于到了横店,又雇了一辆“碰碰车”终于来到了横店影视城。工作人员直接带我俩到导

演的办公室,正巧,导演不在,工作人员让我俩留下联系方式,并允许我俩免费参观影视城。当时,我俩就像出笼的小鸟在影视城里自由翱翔,看着一排相同风格的国外建筑,每一幢楼房前都竖着一面不同的国旗。听工作人员说,这是拍摄《鸦片战争》,八国联军侵略中国需要的场景。后来听说群众演员需要自己解决住宿,我俩就决定不去了,临走时也没有和工作人员打招呼,就悄悄地溜回来了。现在回想,青春就是怀揣着梦想,就是犯傻,不在意结果,只在乎立即行动。

有一年,学校要举办大型联欢会,地点选在了剧院。全校几千学生排着队浩浩荡荡地行走在街上。

“刘德华被你拎在手上了。”同学悄悄地对我说。

“什么!什么刘德华!”我一脸茫然,有些莫名其妙。

“美工班的小花可是刘德华的忠实粉丝,她看到你的纸袋上有刘德华的头像,在生气!”同学神秘兮兮地说道。

“天哪!这是哪门子的事。”我赶紧看看自己手上的纸袋,真的有刘德华的头像。再往后看看小花,她正皱着眉、噘着嘴,甩着手,气势汹汹地看着我。我暗地里觉得太好笑了,一个从未见过面的歌星让小花这样崇拜,现在想起来,或许青春就是犯傻的时候。

一个白雪皑皑的大冬天,上课铃声还没响起,坐我前排的同学小芬神色慌张,急匆匆跑进教室,坐到座位上,快速地摘下粉色的毛线帽。我还来不及问她怎么了,只见政教主任金老师已出现在我们教室门口。“戴帽子的那位同学请出来!”金老师话语里透着严厉。教室里,同学们你看看我,我看看你,只有晓蓉同学戴着帽子,她有莫名其妙,还没缓过神

来,“还不愿意出来是不是?”金老师又厉声呵斥起来。晓蓉委屈极了,带着哭腔说道:“你们还有谁是戴帽子的,快站起来呀!”我大概已明白怎么回事了,就在这时,小芬勇敢地站起来,走了出去,和金老师解释着什么……然后跟金老师走了。

后来小芬同学回来了,她兴奋地告诉我们,平时严厉的金老师也没有让她写检讨书,只是口头批评教育了她。原来事情的经过是这样的:我们的教室在三楼,小芬雪和二楼男同学玩掷雪球,她拿起一个大雪球用力往下砸去,雪球没有扔进二楼走廊,而是不偏不倚扔到了一楼的金老师头上,金老师抬头一看,她吓得赶紧躲回来,估计金老师刚好看到了她是戴着帽子的,所以就发生了之前的那一幕。我们一边听,一边捧腹大笑。青春的时光少不了欢笑!

青春有太多的美好回忆,现在想起来,也不禁为曾经的做梦和犯傻大笑一番……

◆ 心香一瓣 ◆ 张琳琳

别有神奇焕上苍  
群将何心祝  
心香云阴雨深  
真其碍犹思  
手造佛场  
庚子秋月景詩  
毛富强书

毛富强书(毛富强,字元安,浙江义乌人,浙江省诗词与楹联学会会员,义乌市诗词楹联学会理事、青年部部长,耕社社员。)



## 天龙奇景罗汉峰 ——《天龙山十咏》之《罗汉奇峰》诗赏析

一路向南,车行驶在宽敞笔直的义(乌)武(义)公路上,义南的青山秀水如一幅幅锦绣展现在眼前,看着满山的翠绿,欢愉的心一直跳动着。高高的天龙山,为仙霞岭余脉八素山支脉,海拔675米,矗立在离义武公路不远处的小山村羊印村南方。羊印村,是一个秀美的小村庄,而天龙山,更增添了这座小山村的厚美。

有关天龙山的故事,现已被打造成一个神仙传奇。相传,黄大仙的原型就诞生在这里,黄初平当年叱石成羊的传说就已经很神奇,石羊走过的脚印又诞生了一个村庄——羊印。传说就这么深深扎根在百姓心中。天龙山,有着迷一

样的传说故事,还有着迷人的山水风光和奇景。

据《赤岸孝冯氏宗谱》载,天龙山在古时有十景之美,曰石屋涵清、云门开明、天柱凌空、洞龟卧月、罗汉奇峰、龙潭碧水、鹰嘴含云、鸡笼锁雾、鼓岭鸣空、风洞抱爽。十景之咏,为乔亭村孝冯氏后裔春舫公所作。

在古时的农耕时代,春舫公一直生活在乔亭这个村里,他是村里的秀才,以开馆授徒教书为生。在一个风和日丽的四月天,恰有友人来访,春意盎然,便携友人同游天龙山。乔亭离天龙山有十里之遥,估计也是众友慕往已久,兴趣浓烈,把天龙山从山脚到山顶游了个遍。回

馆之后,山中之景还是挥之不去,遂乘兴吟下了《天龙山十咏》,并附之家乘。给我们留下了宝贵的文字资料。

《罗汉奇峰》是十景之一,全诗如下:  
别有神奇焕上苍,群将仰止祝心香。  
云阴雨洒真无碍,犹认当年造佛场。

罗汉峰,似一尊罗汉立在天龙山最高处,在恰当的角度望去惟妙惟肖,是天龙山的一大景观。这个神奇山峰是自然造化的,在古人看来却好似上天的安排,与日月共存,与天地争辉,是对山川的崇拜。每当举起头仰望高高的罗汉峰时,人们心里都会生起一种崇拜,会默默祷告、发出虔诚祝福。

大自然的神奇造化赋予了人性的力量,老百姓祈求的就是能够得到幸福和安康,这是最普遍的夙愿。一炷心香腾上苍,保得世人安与康。在这个高高的罗汉峰下,仰着头看峰,低着头默祷,风吹来了阵阵凉意,天上乌云飘来下起了冷雨。但这又有何碍呢,大家都不在乎这些,在大自然面前,都想做一个虔诚的信徒。就好比僧人坐在禅堂里,看谁的悟性禅境最先得到正果,谁就可以成佛一样。何况罗汉峰前,当年就有过寺庙禅堂呢。

读过、欣赏过这首诗的读者们,都到天龙山这座神奇美丽的山去赏景,去寻找这座罗汉峰吧! 王春平/文 金滢/摄

# 体彩7星彩:来路不凡 未来可期

# 招标公告

招标编号:ZXZJZC2020383GK

说起体育彩票,大部分人首先想到的可能是奖金高、知名度大的大乐透,或开奖快、玩法简单的即开票,其实除了这些,体育彩票还有一个很多人都不太熟悉的“宝藏”游戏——7星彩。

## 成长:从“新生”到“老牌”

2004年,全国联网销售的数字型电脑体育彩票“7星彩”上市,消息一经发布,就吸引了众多购彩者的关注。当时的7星彩在游戏规则上进行了大胆创新,综合了其它相似类型彩票游戏的优点,在奖级设置、投注方式上加以创新,并推出“附加玩法”,大大降低了中奖门槛,增强了游戏趣味性。7星彩的上市,既填补了数字型彩票的空白,优化了产品结构,又为购彩者带来了一种全新的游戏体验。2007年,为了提高游戏吸引力,让购彩者保持新鲜感,经财政部批准,7星彩进行了第一次规则调整。这次调整取消了特等奖奖级,把最高奖级改为一等奖,调整后,一等奖占浮动奖金比例大幅提高,配合增加的固定奖级,进一步提升了购彩者的购彩体验。

从2004年发展至今,7星彩早已从人们口中的“新游戏”变成了“老牌游戏”,接下来,它将继续不断探索和优化规则,以获取更大的发展空间和更好的发展前景。

## 魅力:更简单 更贴近生活

相较于其他大盘乐透数字型游戏,7星彩选号方式更为简单,从000000—9999999中选择任意7位自然数

进行投注,一组7位数的排列称为一注,每注仅需2元。简单的选号方式吸引了一大批购彩者的青睐。

不过,简单并不意味着惊喜度降低。7星彩中奖面相对较高,一度有“体彩500万元生产线”的美誉。在7星彩第18011期开奖中揽获500万一等奖的云南李先生表示,他跟体彩结缘已经有七年多了,一直都对7星彩情有独钟,“与其它类似彩票游戏相比,还是7星彩比较简单。”

除此之外,7星彩更吸引购彩者的特点是贴近生活。与其他彩票游戏相比,7星彩的选号具有非常大的对应性和数字包容性,购彩者选号可从电话号、车牌号、生日等日常生活中常见的数字“信手拈来”。

## 未来:与时俱进 为了更好

7星彩上市16年来,只进行过一次游戏规则调整,在新类型彩票游戏类型日益增多的今天,其游戏新鲜感的确会逐步降低,购彩者的关注度也会随之降低;加上在体彩大乐透、即开票等主流游戏的光环之下,7星彩并没有大范围的市场活动,也让许多新购彩者失去了认识7星彩的机会。

然而与时俱进始终是体育彩票所坚持的,体彩7星彩也是如此。优化游戏规则、提升品牌认知度、适应社会新的消费特点,让更多人发现其魅力,是体彩7星彩未来发展的必行之路,也是体彩7星彩作为一大公益筹集力量的责任所在。每周二、五、日开奖,体彩7星彩,期待您的关注。

全媒体记者 柳青

浙江至诚工程咨询有限责任公司受义乌市荣欣房地产开发有限公司委托,对该公司的义乌市后宅街道新凉亭1#地块前期物业管理项目进行公开招标,欢迎国内符合要求的物业服务企业参加,现将有关事项公告如下:

- 1. 招标项目概况:**  
 物业名称: 后宅街道新凉亭1#地块  
 物业类型: 住宅、商业  
 坐落位置: 义乌市柳青路与城北路交叉口西北侧  
 物业范围: 项目总用地面积66612.9平方米,总建筑面积16788.41平方米,总建筑面积216992.67平方米,其中:地上建筑面积146540.16平方米;地下建筑面积70452.51平方米。
- 2. 投标人资格要求:** 国内具有独立法人资格;具有义乌市住房和城乡建设局颁发的义乌市物业服务企业诚信手册;且参加本次招标活动前三年内,在经营活动中没有重大违法记录的物业服务企业。
- 3. 公告期限:** 2020年9月28日至2020年10月10日
- 4. 招标文件提供时间和地点:** 于2020年9月28日至2020年10月10日(上午8:30—11:30,下午2:00—5:00,节假日除外)到义乌市东山路61号11楼1101室(2020年10月1日后到义乌市春晗路111号4楼招标代理部)获取招标文件。

- 5. 获取招标文件所需提供资料:** (以下复印件或扫描件加盖单位公章,并带原件核对):  
 (1) 单位营业执照副本复印件;  
 (2) 法定代表人声明书和法定代表人身份证复印件(适用于法定代表人报名的);  
 (3) 法定代表人授权书和被授权人身份证复印件(适用于被授权人报名的);  
 (4) 义乌市物业行业诚信手册复印件。
- 6. 递交投标文件截止时间及开标时间:** 2020年10月20日上午9:00。
- 7. 递交投标文件地点及开标地点:** 义乌市春晗路111号4楼开标室。逾期送达或未按要求密封的投标文件将予以拒收。
- 8. 业务咨询:**  
 招标单位: 义乌市荣欣房地产开发有限公司  
 招标单位联系人: 洪朝勇 联系电话: 15905799299  
 招标单位地址: 义乌市厚富小区142栋201碧桂园新凉亭项目部  
 招标代理机构: 浙江至诚工程咨询有限责任公司  
 招标代理机构联系人: 王梦萍、丁晓宁  
 联系电话: 0579-85471713-602  
 传真: 0579-85471478  
 招标代理机构地址: 义乌市义东路61#11楼(银海健身中心楼上)

二〇二〇年九月